

事務連絡
平成26年8月29日

地方厚生(支)局医療課
都道府県民生主管部(局)
国民健康保険主管課(部)
都道府県後期高齢者医療主管部(局)
後期高齢者医療主管課(部)

御中

厚生労働省保険局医療課

「医療機器の保険適用について」の一部訂正について

平成24年12月28日付保医発1228第2号及び平成26年7月31日付保医発0731第3号につきまして、別紙のとおり一部訂正がありましたのでお知らせいたします。

1. 訂正

(別紙)

平成24年12月28日付 保医発1228第2号

保険適用開始年月日:平成25年1月1日

訂正頁	薬事法承認番号 販売名 製造業者	項目	誤	正
5.6	22400BZX00434000 ミニヒップ システム コリン・ジャパン株式会社	決定機能区分	057 人工股関節用材料(2)大腿骨側材料③大腿骨システムヘッド ア 標準型	057 人工股関節用材料(2)大腿骨側材料①大腿骨システム(1) ア 標準型

平成24年12月28日付 保医発1228第2号

保険適用開始年月日:平成25年1月1日

訂正頁	薬事法承認番号 販売名 製造業者	項目	誤	正
6	22400BZX00434000 ミニヒップ システム コリン・ジャパン株式会社	決定機能区分	057 人工股関節用材料(2)大腿骨側材料①大腿骨システム(1) ア 標準型	057 人工股関節用材料(2)大腿骨側材料③大腿骨システムヘッド ア 大腿骨システムヘッド(1)

平成26年7月31日付 保医発0731第3号

保険適用開始年月日:平成26年8月1日

訂正頁	薬事法承認番号 販売名 製造業者	項目	誤	正
1	22600BZX00261000 子ファイブリータ TEC-5600シリーズ カルシオライフ 日本光電工業株式会社	決定機能区分	除細動器	除細動器 モニタ

平成26年7月31日付 保医発0731第3号

保険適用開始年月日:平成26年8月1日

訂正頁	薬事法承認番号 販売名 製造業者	項目	誤	正
3	15300SZ01424000 トラヘルバー 株式会社トップ	決定機能区分	003 動脈圧測定用カテーテル(2)抹消動脈圧測定用カテーテル	038 気管切開後留置用チューブ(2)輪状甲状腺切開チューブ

平成26年7月31日付 保医発0731第3号

保険適用開始年月日:平成26年8月1日

訂正頁	業専法承認番号 販売名 製造業者	項目	価	正
8	22600BZX00076000 ATS 3f 生体弁 センチュリーメデイカル株式会社	償還価格	¥890,000	¥716,000

平成26年7月31日付 保医発0731第3号

保険適用開始年月日:平成26年8月1日

訂正頁	業専法承認番号 販売名 製造業者	項目	価	正
21	225AK6ZX00037000 パームフロー ULTRADENT JAPAN株式会社	決定機能区分 償還価格	046 歯科用合着-接着材料 I (粉末・液)(1)レジンの系 1g¥453	049 歯科充填用材料 I (1)複合レジンの系 1g¥724

平成26年7月31日付 保医発0731第3号

保険適用開始年月日:平成26年8月1日

訂正頁	業専法承認番号 販売名 製造業者	項目	価	正
24	22500BZX00508000 ソノベットUST-2001アルファ 日本ストライカー株式会社	製品名 製品コード	ソノベット2001用カーナ 7613252027287	削除 削除

平成26年7月31日付 保医発0731第3号

保険適用開始年月日:平成26年8月1日

訂正頁	業専法承認番号 販売名 製造業者	項目	価	正
31	22300BZX00366000 Target タッチャヤブルコイル 日本ストライカー株式会社	製品コード	4546540711694 4546540711717	7613252516439 7613252516453